

TABEL CENTRALIZATOR

Privind solicitările de finanțare nerambursabilă pe anul 2014, care au fost respinse în cadrul Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
1.	Universitatea Tehnică din Cluj Napoca Centrul Universitar Nord din Baia Mare	„A șasea conferință aniversară” - (Re) Evaluarea Eroilor și Supereroilor la 75 de ani de la crearea personajului Batman”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
2.	Asociația Culturală Tradiții Maramureșene	Festivalul de cântec și dans popular pentru copii „Tradiții Maramureșene – Junior”, ediția a II-a	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
3.	Asociația RE/CREATIV	Festival ReCreativ – Noile media în context cultural	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
4.	Asociația Filantropică Sfântul Ierarh Iosif Mărturisorul	Cercul de pictură „Pintea Haiducul”	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural”. Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.

Nr. crt.	Solicitant	Titlul proiectului	Motivul respingerii
5.	Asociația Română a Organizatorilor de Evenimente	Formarea specialiștilor în domeniul organizării de evenimente culturale	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
6.	Asociația Română de Promovare a Cinematografiei	Rivulus International Film Festival	Proiectul nu a întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectul nu a fost eligibil spre finanțare.
7.	Asociația Universul Talentelor	1. Academia Băimăreană de Talente (ABT) 2. Muzeul Băimărean Miniatural de Istorie și Cultură Locală	Proiectele nu au întrunit punctajul minim necesar de 36 de puncte, prevăzut în "Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultural". Prin urmare, proiectele nu au fost eligibile spre finanțare.